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Zamawiający: 
GMINA GORLICE 
ul. 11 listopada 2 
38-300 Gorlice 
            

WYJASNIENIE TREŚCI SWZ 

 
Dotyczy zamówienia publicznego pn: Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na obszarze 
gminy Gorlice  
 
Zamawiający udziela odpowiedzi na otrzymane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia: 
 
Pytanie 1: 
Czy zamawiający dopuszcza przedstawienie referencji na roboty budowlane wykonywane z rur PE, np. 
realizacji gazociągów? 
 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający nie dopuszcza przedstawienia referencji na wykonanie innych robót niż wskazane  
w Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
 
Pytanie 2: 
Proszę o wyjaśnienie zapisu SWZ Rozdz. XVIII ust. 2: "W przypadku składania oferty na więcej niż jedną 
część zamówienia, każda część zamówienia powinna być zabezpieczona odrębnym wadium". Jak należ 
rozumieć "odrębne wadium"? Czy w przypadku składania oferty na wszystkie części zamówienia należy 
dokonać np. pięciu wpłat lub złożyć pięć odrębnych gwarancji na każdą część? Czy Zamawiający uzna 
za prawidłowo wniesione wadium w postaci gwarancji ubezpieczeniowej, która w treści zawierać 
będzie wyszczególnienie części oraz kwot wadium, na które będzie składana oferta?. 
Powyższe wiąże się z kosztami uzyskania gwarancji. 
 
Odpowiedź 2: 
Wadium wniesione w postaci gwarancji ubezpieczeniowej jest złożone prawidłowo, jeśli zabezpiecza 
każdą z części zamówienia, na którą wykonawca składa ofertę. Zamawiający potwierdza, że wadium 
złożone w formie gwarancji ubezpieczeniowej jako jeden dokument z wyszczególnionymi kwotami za 
poszczególne części zamówienia jest złożone prawidłowo. 
 
W przypadku składania oferty na wszystkie części zamówienia wadium może zostać wpłacone jako 
jeden przelew na łączną kwotę wadium lub jako pięć odrębnych wpłat. 
 
W przypadku składania oferty na kilka części zamówienia Wykonawca może wnieść wadium jako jeden 
przelew, ze wskazaniem, których części zamówienia dotyczą, lub jako kilka odrębnych wpłat. 
 
 
 
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji 

Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

 

Wójt  

/-/ Jan Przybylski 
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